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FORMANDSBERETNING

1. januar 2016
TIL

31. december 2016
Formands beretning.
Året der er gået, har ikke været særlig travlt for bestyrelsen, da der ikke har været så mange aktiviteter, som det fremgik af det gamle program.
Sejlturen med Hejren på Silkeborg søerne, gik ganske godt, der var fyldt op i båden, og hvor vi fik maden fra vore kok Kristian, og alle var tilfreds med maden, vi har igen i år lavet en tur, som fremgår af programmet, her vil der være lidt musik ombord. 
Bowling havde vi ikke på programmet i 2016, men i 2017, er der en enkelt aften, så må vi se om der er tilslutning hertil.
Skydningen i foreningen vil Jacob komme nærmere ind på i hans beretning.

Flagdagen for de udsendte var et godt arrangement med en rimelig tilslutning, foruden mindegudstjenesten lagde vi en krans ved mindestenen samme sted, og det er selvfølgeligt positivt at alle soldaterforeninger bakker op om det, Som sædvanlig havde vi gæstetaler ved mindestenen, det vil vi forsøge at have hver gang fremover. 
Jeg vil opfordre jer alle til at deltage i arrangementet, de udsendte har virkeligt fortjent det.
Selve det at invitere Veteranerne har Silkeborg kommune overtaget, Garderforeningen havde sidste år søgt om 15.000 kr. som vi gav Silkeborg Kommune i tilskud.

Vi har haft to busture hvor den første gik til Horsens Hvor Preben Bosse har et muserum over Livgarden, en hyggelig aften, med dejlig mad og en rigtig god fortæller, vi har i Silkeborg skænket vores billeder og andet til netop dette muserum.

Den anden tur gik til Ålborg Garnisons og forsvars muserum, en hyggelig dag, der dog endte med vi kørte i stykker med den flotte vip bus, men vi fik i en fart en ny bus således vi kunne foresætte vores tur hjem fra Demstrup

Sommerfest der skulle afholdes ved næstformanden måtte desværre aflyses på grund af familiemæssige årsager.  
Vores fane har deltaget i følgende arrangementer. 

Den 4. maj, på Vestre kirkegård.
Ved flagdagen den 5. sept. i Alderslyst Kirke.
Ved Chef skifteparade. Ved Livgarden Gothersgade
Det årlige repræsentantskabsmøde. 

Ved Ib Andersens bisættelse
Ved Arne Malmkvists bisættelse
Det er stort set det der er at sige om vores arrangementer i det forgang år.,
Programmet i år mener vi selv der er noget for en hver smag, så slut nu op omkring det og tilmeld jer til de forskellige arrangementer, dog skal jeg sige at arrangementet den 7 marts ikke bliver med Kai Vittrup, da han måtte aflyse, da han er blevet ansat til at rejse rundt til alle de steder Danmark har soldater, vi forsøger at finde et andet til denne dag. Det vil være skrevet om på vores hjemmeside..

Men jeg vil benytte lejligheden til at komme med en opfordring til jer.

Vi vil gerne have i medlemmer kommer med gode ideer til arrangementer i kunne tænke jer at deltage i, send en mail til bestyrelsen med jeres forslag, så ser de på det.
På medlems siden går det ikke så godt, vi har mistet 39 medlemmer siden vi var på det højeste i foreningens historie nemlig 250,i 2014 
Men her skal i huske, i kan gøre meget til at vores medlemstal stiger igen, ved at kontakte dem i kender, der ikke er medlem., og ikke mindst få dem til at blive medlem.
På vin siden er det gået ned i forhold til sidste år, vi har solgt 132,- Siden 2001, har vi solgt 18.198 flasker vin.
Portvinen har vi solgt 37 flasker, det er mindre end sidste år, og bestyrelsen

opfordrer jer til at støtte foreningen ved at købe vin og portvin, og tak til de af jer der allerede køber hos os, det siger vi tak for.
Vi har dem stadig på lager.

Regnskabet ser i år fornuft ud, med et lille underskud, men mere om det ved kasserer.
På sidste generalforsamling sagde jeg ja til at tage en tørn i bestyrelsen da der ikke kunne findes en til at træde ind, nu har vi fundet en der gerne vil og det forventer jeg mig meget af, da han er tidligere formand i Canada, og hvis jeg ikke tager meget fejl bliver han vores nye formand, han kunne uheldigvis ikke være til stede i aften, men i kan snarest se hans foto på hjemmesiden.
Denne generalforsamling bliver derfor uigenkaldeligt den sidste jeg står i spidsen for, det er også blevet til en del gennem tiden, men jeg vil til stadighed komme i foreningen og deltage aktivt på den ene eller anden måde. 
Til sidst skal der lyde en tak til alle der giver bestyrelsen en hånd i det daglige,
 tak til revisorer, fanebærer skydeudvalg
tak til vore sponsorer, tak for samarbejdet til den øvrige bestyrelse, og sidst men ikke mindst:

Tak til jer medlemmer for den støtte i har ydet den sag Garderforeningen For Silkeborg Og Omegn arbejder for. 
